



拨打24新闻热线: 96706 6982110



欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

泰城中"霾"伏 达重度污染

明天来北风明显降温,或吹高"气质"

本报泰安12月29日讯(记者

路伟) 从泰安市气象台获悉,一股冷空气正向泰安靠近,31日,北风风力增大,阵风达到7级。2015年1月1日、2日,最低气温在-9℃左右。

29日,泰城被雾霾笼罩,从望岳东路中段往北看,都看不清泰山。省环保厅官方微博公布全省17城市空气能见度排名,泰安能见度只有3.7千米。下午5点30分,从泰安市环保局官方网站看到,泰安空气质量指数为228,达到重度污染级别。PM2.5浓度为168微克/立方米,PM10浓度为353微克/立方米。

由于气象条件不利,预计霾天 气仍将会持续。29日下午5点,省气 象台继续发布霾黄色预警信号,预 计30日早晨前后,鲁西北、鲁中和



29日早 上,泰城别 见度。本期 记者 赵 超

未来三天具体天气预报为,29日夜间到30日,晴间多云,有轻雾或霾,南风转北风3-4级,最低气温-5℃左右。31日,晴到少云,北风4-5级阵风7级,最低气温-4℃左右。2015年1月1日,晴到少云,北风3-4级,最低气温-9℃左右。

新设立典当行企业 注册资本需超两千万

行需做好防护。

本报泰安12月29日讯(记者

侯峰) 泰安开始申报新设立典当行及分支机构,新设立典当企业注册资本大于2000万元,法人股东大于4户的将优先考虑,申报截止时间2015年1月8日。

根据通知,新设立典当企业的 推荐工作将优先在典当行数量较 少及经济总量较大、典当业效益 好、市场需求旺盛的县(市、区)设

在申报条件上,为防范典当公司信用风险,稳定典当公司经营秩序,按照相关要求,新设立典当企业注册资本大于2000万元,法人股

东大于4户的优先考虑。

根据要求,法人股应相对控股, 法人股东合计持股比例占全部股份 1/2以上,或者第一大股东是法人股 东且持股比例占全部股份1/3以上, 单个自然人不能为控股股东。

鲁南地区将有中度以上霾。市民出

布天气预报,预计31日,北风风力增

大,阵风达到7级,空气质量提升。从

1日起,受冷空气影响,泰安气温将

明显下降,最低气温达-9℃左右。

29日下午4点,泰安市气象台发

法人股东为国有独资或控股企业的,必须出具国有资产管理部门关于国有资本投资典当行的承诺函,同意国有资本进入典当行。法人股东为上市公司的,必须出具承诺函,承诺有义务配合各地商务主管部门的监督核查,主动提供与典当经营业务有关的材料和报表。自然人股东为居住在中国境内年

满18岁以上有民事行为能力的中国公民,无犯罪记录,信用良好,具备相应的出资实力。

此外,在典当行设立分支机构 方面,设立分支机构的典当行注册 资本4000万元以上,向分支机构划拨 营运资金800万元以上的,可优先考 虑,同时,需要符合成立三年以上最 近两年连续盈利,累计划拨营运资 金不超过其注册资本50%的条件。

据了解,按照属地管理的原则,新设立典当企业、需向经营场所所在县(市、区)商务局、市高新区招商局递交申报材料,申报截止时间2015年1月8日17点。

泰山广场连续两天 有曲艺专场演出

本报泰安12月29日讯 (记者 邓金易) 12月27 日、28日,由泰安市文化广 电新闻出版局主办、泰安 市曲艺家协会承办,相约 泰山艺术团协办的泰安市 群众文化艺术年活动曲艺 专场,连续两天在泰山广 场进行演出。

在27日的演出中,具有二人转特色的舞蹈东北大秧歌、由王文强表演的具有山东特色的山东快书

《武松打虎》、由杨静演唱的二人转单出头《红月娥做梦》等节目把观众带到了一个民俗的世界。

28日的节目在欢快的 舞蹈《小苹果》旋律中开 场,泰安市著名山东快书 演员王文强表演了四页板 快书《石敢当大战恶狼 精》,著名唢呐演奏家陈学 栋演奏的《百鸟朝凤》受到 了观众的热烈好评。

后七里30日演话剧 居民可免费领票

本报泰安12月29日讯 (记者 陈新) 30日晚上7 点,后七里社区将上演由

点,后七里社区将上演由 泰山学院师生精心排练的 话剧《匆匆那年》,居民可 以免费领票。

12月30日晚上7点,一场精彩的话剧《匆匆那年》将在后七里社区服务中心4楼上演、《匆匆那年》话剧内容从80后的同学会从80后的同学会来30点,展现当代青年的成聚,展现当代青年的成聚,有大学时代的颓废状态。有婚姻生活的现状的珠茫,有婚姻生活的现状的探讨,通过细腻生动的戏

剧表演,传达文明礼仪、服务奉献的时代新风。

本次演出活动,是由 后七里社区牵头,联合泰 山学院探索话剧团举办。 泰山学院探索话剧团,是 山东省高校第三个学生话 剧团,曾获得"中国高校文 艺社团奖"。

"演出共设置150个座位,面向居民开放,居民可到社区服务中心免费领票。"后七里社区工作人员介绍,这次演出活动,既展示了提高和丰富大学校园生活质量和情趣老干部的生活情趣和文化风采,又丰富了群众的文化生活。